[bookmark: _GoBack]Geoffo en dédicace le vendredi 16 janvier à la Bédérie 
9, rue des Cordeliers, Aix en Provence 

Geoffo révèle ses talents en 2011 sur Vic Boone, comics écrit par Shawn Aldridge et publié par 215 Ink. Fusion alléchante de SF et de hard-boiled, la série est saluée par la critique et remporte même en 2012 la catégorie « Reader’s Choice Award » aux Stumptown Comic Art Awards de Portland. 

Alors même que le format digital pour les comics en est à ses balbutiements, Geoffo comprend qu’il y a là sinon le futur, du moins un des futurs incontournables du media culturel. C’est dans cette optique qu’il met au point le Turbomedia, plate-forme de développement révolutionnaire uniquement pensée pour la lecture sur support numérique. 

C’est avec Pax Arena, autre série ancrée dans la Science-Fiction tout en lorgnant du côté du roman noir, que Geoffo introduit du mouvement dans la lecture digitale proposant ainsi une nouvelle conception du rythme et du découpage à mi-chemin entre la lecture traditionnelle et l’animation. La Marvel comprend rapidement tout le potentiel créatif du Turbomedia et attire en 2013 le tandem Geoffo/Mast dans son giron. Ces derniers ont ainsi collaboré sur les séries : 

Iron Man : Fatali Frontier #12 & 13
Amazing Spider-Man : Who Am I ? # 1 à 13
Original Sin: Secret Avengers #1 & 2
Thanos : A God up there listening 1,2, 4 &6
All New Captain America: Fear Him #1 à 6
Ultimate Spider-Man Infinite #1 à 24
 
Si Geoffo a été béni par les dieux du numérique, il n’en reste pas moins un amoureux transi du papier qu’il aime caresser avec ses encres, pour le plus grand plaisir des amateurs de comics.

La séance de dédicace aura lieu de 14h à 18h et il réalisera une dizaine de free sketches (dessins gratuits) dans la limite d'un par personne. Premier arrivé, premier servi. Nous arrêterons la file afin de ne pas vous faire attendre inutilement.

Enfin, sachez que Geoffo fera deux free sketches que vous pourrez gagner grâce à une tombola le jour de la dédicace. Ce jeu est ouvert également aux personnes ne pouvant pas se rendre sur place, et pour 2015, un dessin sur les deux leur est même réservé !
Contactez nous à : lombredesbulles@gmail.com
 
Nous vous attendons nombreux le 16 janvier 

